



Председатель СК России поручил руководителям ряда следственных подразделений доложить о ходе расследования уголовных дел



Сегодня в центральном аппарате СК России обеспечен контроль за ходом расследования уголовных дел, ставших предметом внимания средств массовой информации. Как сообщалось ранее, поставлены на контроль уголовное дело, возбужденное в Москве по факту неоднократного применения насилия в отношении малолетних детей, а так же уголовное дело, находящееся в производстве следственного управления СК России по Ростовской области, где устанавливаются обстоятельства причинения по неосторожности тяжкого вреда здоровью 11-летнего мальчику, совершенного вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей, и уголовное дело из Республики Башкортостан, где следователи устанавливают обстоятельства причинения смерти местному жителю, подозреваемому в совершении развратных действий в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

По всем вышеуказанным уголовным делам Председатель СК России поручил руководителям территориальных следственных управлений тщательно разобраться во всех обстоятельствах произошедшего и доложить о ходе и результатах их расследования.

Аналогичное поручение глава ведомства дал по озвученной на федеральном ТВ информации о ходе расследования уголовного дела в отношении «пластического хирурга» из Краснодарского края. В сюжете приводится опасение потерпевших, что женщина, проводившая операции и изувечившая десятки пациентов, может избежать наказания, поскольку из-за заключения судебно-медицинской экспертизы, не выявившей у потерпевших тяжкого вреда здоровью, действия обвиняемой переквалифицированы на менее тяжкую статью.

Ход расследования данного уголовного дела по поручению Александра Бастрыкина также поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Официальный представитель СК России С.Петренко

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436136>